
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ПРОТОКОЛ 

  

15 грудня 2015 року                        м. Суми                                       №1 

  

Конференції трудового колективу 
Сумського державного університету 

  

Голова Конференції – І.Б. Карінцев 

Секретар – А.І. Рубан 

Присутні:  281 член Конференції із 320 статутного складу Конференції 

Відсутні:   39 членів Конференції з поважних причин 

                                     

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Вибори голови, заступника голови та секретаря Конференції трудового колективу Сумського 
державного університету. 

2. Про реорганізацію Української академії банківської справишляхом її приєднання до Сумського 
державного університету. Затвердження тексту відповідного Меморандуму (інформація ректора 
Васильєва А.В.). 

3. Затвердження складу вченої ради Сумського державного університету у частині виборних 
представників (інформація ректора Васильєва А.В.). 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 за порядок денний – одноголосно; 

 за регламент роботи Конференції – одноголосно: 
o для інформації по 2-му питанню – до 10 хв.; 
o для інформації по 3-му питанню – до 5 хв.; 
o для виступів – до 5 хв. 

1. СЛУХАЛИ: Васильєва А.В. – ректора університету, який запропонував обрати головою Конференції 
завідувача кафедри опору матеріалів та машинознавства, к.т.н.,  професора Карінцева Івана 
Борисовича; заступником голови Конференції – доцента кафедри комп’ютерних наук, голову 
представницького органу профспілкових організацій, к.т.н., доцента Боровик Валентину 
Олександрівну; секретарем Конференції – доцента кафедри наноелектроніки, к.ф.-м.н., доцента 
Рубана Анатолія Івановича. 

ПОСТАНОВИЛИ: 

o Обрати головою Конференції трудового колективу університету завідувача кафедри опору 
матеріалів та машинознавства к.т.н., професора Карінцева Івана Борисовича. 
(голосували одноголосно) 

o Обрати заступником голови Конференції трудового колективу університету доцента кафедри 
комп’ютерних наук, голову представницького органу профспілкових організацій, к.т.н., 

доцента Боровик Валентину Олександрівну. 
(голосували одноголосно) 



o Обрати секретарем Конференції трудового колективу університету доцента кафедри 
наноелектроніки к.ф.-м.н., доцента Рубана Анатолія Івановича. 
(голосували одноголосно) 

2. СЛУХАЛИ: Васильєва А.В.  – ректора університету, який запропонував підтримати рішення вченої 
ради університету та відповідні рішення вченої ради і Конференції трудового колективу Української 
академії банківської справи щодо ініціювання приєднання Українськї академії банківської справи до 
Сумського державного університету через процедуру її реорганізації. 

ГОЛОСУВАЛИ ЗА ПОСТАНОВУ КОНФЕРЕНЦІЇ ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ: 
Результати відкритого голосування: 
ЗА – 278. 
ПРОТИ – 2. 
УТРИМАЛИСЬ – 1. 

ПОСТАНОВИЛИ: 

o Підтримати рішення вченої ради Сумського державного університету та відповідні рішення 
вченої ради і Конференції трудового колективу Української академії банківської справи щодо 
ініціювання приєднання Української академії банківської справи до Сумського державного 
університету через процедуру її реорганізації. 

o Ухвалити текст Меморандуму про мету та принципи об’єднання Української академії 
банківської справи і Сумського державного університету. 

o Ректору університету професору Васильєву А.В. сумісно з в.о.ректора Української академії 
банківської справи професором Козьменком С.М. вийти до Міністерства освіти і науки України 
з ініціативою щодо реорганізації Української академії банківської справишляхом її приєднання 
до Сумського державного університету. 

3. СЛУХАЛИ: Васильєва А.В. – ректора університету прозатвердження складу вченої ради Сумського 
державного університету у частині виборних представників.(матеріали додаються) 

ПОСТАНОВИЛИ: 

o Затвердити склад вченої ради Сумського державного університету у частині виборних 
представників. 
(голосували одноголосно) 

  

Голова Конференції 
трудового колективу                                                                     І.Б. Карінцев 

  

Секретар                                                                                        А.І. Рубан 

 


